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Математика, 3 класс
Тема: Связь между числами при делении.
Учебник: стр. 16.
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KOMIIOHEHTbI AEJIEHUA

nenumoe nenurtenb 3Ha4eHue
YyacTHoro

10:5=2

YyacTHoe
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MPOAOIXH
PAN YUCEN:

O6bsicHM, Kak nosyueHbl BTOpOE M TpeTbe paseH-
CTBa M3 NEpBOTO, WCMONb3Ys CNOBa «AENUMOe»,
«AENUTENbY, «UACTHOE».

12:3=4
12:4=3
ECnu [ienuTenb yMHOMUTb Ha uacTHoe,
TO MONyuuTCs Aenumoe.
Ecnu penuMoe pasgenutb Ha uacTHoe,
TO NONYUMTCA fenuTens.

1. 40:8=5 27:9=0 56:7=0 54:00=9

8-5=0 9-0=0 0-0=0
40:5=0 | 27:0=0 | O:0=0

2. Tycewdya npononsna no setke fO CcTsona SGNOHM
3 AM, YTO COCTaBWNO ueTBEPTYIO uacTb Bcero eé
nyTH A0 3eMM.

Mocrasb sonpoc W peww 3agauy.

3. B 4 opuHakoBbiXx No Macce nakerax 28 Kr BHIWIHW.
CKOMbKO KMNOTPaMMOB BHWHK B 3 Takux naketax?
8 7 nakerax?

4. Tpopomku 3anucu M OBBACHM pelseHKe.
96:3=(90+6):3= 96:2=(80+16):2=
96:6=(60+36):6= 96:4=(80+16):4=

5. 75:5 42:3 36:3 99:9 60:4
75:3 42:2 36:2 72:4 60:5

6. Mexpay HekotopbiMu uucpamu 1 2 3 4 5, we ne-
PecTasnan WX, nocTaBb 3HaKA AEAHCTBUA W, ecnu
HYKHO, CKOBKW TaK, uTOGbl 3HaueHWe BblpaXeHHs
crano pasvo: 1) 40; 2) 80.

Ecnm 96:4=24, o 4-24=1[1 w 96:24=[].
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